



图说

安徽淮北市举办  
警营开放日活动

12月26日,安徽省淮北市公安局举行警营开放日活动,邀请市民走进警营参观互动,活动内容包括警务装备展示、警务技能现场演练、安全防范知识宣传和趣味知识竞答等。图为当日淮北市公安局的警犬在演示查缉搜毒。

■ 新华社发 万善朝/摄



积雪、冰冻、低温  
注意! 跨年寒潮来了

星报讯(记者 祝亮) 跨年寒潮终于要来了。记者从省气象部门获悉,这股寒潮将从今日开始影响我省,并将带来明显的雨雪、冰冻天气,全省都将出现不同程度的积雪。而我省部分地区的最低气温更是将下降至零下两位数。

29日全省偏北风力增大到4~5级,阵风8级左右。2020年12月29日至2021年1月2日全省平均气温持续在0℃以下,将出现大范围道路结冰。

28日夜里淮北部分地区有小雨转雨夹雪。29日沿江江北有中雪,淮北地区局部、江淮之间东部、大别山区和皖南山区的部分地区有大雪,其中大别山区局部暴雪;江南有小到中雨转中等雨夹雪或中雪。过程最大积雪深度:淮北地区南部、江淮之间和江南北部3~6厘米,其中江淮东北部5~8厘米,大别山区和皖南山区高海拔

地区10~12厘米;淮北地区北部和江南南部1~3厘米。

气象专家表示,此次寒潮天气过程降温剧烈、气温低、雨雪强、风力大、积雪和道路结冰明显,将出现较严重的冻害,对交通运输、设施农业、城市运行及居民生活、水面及户外作业等都有不利影响,需做好防御和保障工作。

重点关注积雪、积冰对交通、电力、通讯、旅游等的不利影响,做好交通干线、各种线路的巡查和安全保障工作。注意防范强降雪、大风和低温对构筑物、城乡危旧房、设施农业、养殖业、园林和露天蔬菜等产生的不利影响;提前做好加固、防冻、覆盖和收储等管理工作,及时除雪,预防构筑物、危旧房坍塌和林木损坏。防范低温冰冻天气对城市运行和居民生活的不利影响,加强生活供应及相关公共设施的安全保障工作;提醒公众防寒保暖,室内烧火取暖严防一氧化碳中毒。

张韵声任安徽省常委

日前,中央决定:张韵声同志任安徽省委委员、常委。

■ 中安在线

安徽将布局建设  
4个省级区域医疗中心

星报讯(记者 祝亮) 昨日,记者从全省发展和改革委员会工作会议上获悉,省发展改革委加快实施一批惠民举措,人民群众获得感持续增强。2021年,安徽将围绕与人民群众生活密切相关的就业、教育、医疗等热点问题,尽心尽力办好民生实事。

省发改委社会处处长章新洲告诉记者,今年,印发实施省公共卫生防控救治能力建设实施方案,制定健全公共卫生防治和应急物资保障体系实施方案,支持59个县(市)综合医院(含中医医院)改扩建发热门诊、感染性疾病科(病区),提升传染病监测和诊治能力,启动3个重大疫情救治基地建设;推动国家儿童区域医疗中心项目开工建设,谋划推进新的区域医疗中心合作共建项目。积极支持合肥市国家产教融合型城市建设试点,在全省14所高等院校、中职学校建设产教融合实训基地,建设培育三批200家左右产教融合型企业。启动实施大运河国家文化公园标志性项目——柳孜遗址保护建设,提前超额完成“十三五”期间社会足球场设施项目建设任务。

为不断扩大优质服务供给,明年将对标国家基本公共服务标准,探索开展社会保障制度改革创新试点。加大教育强省建设力度,支持一批高校、优质医学和师范院校、普通高中、义务教育学校项目建设。加快推进国家产教融合型试点城市建设,培育一批产教融合型企业。深入推进国家区域医疗中心建设试点,布局建设4个省级区域医疗中心,加快中科院临床研究医院(安徽临床研究医院)建设。

此外,做好淮河流域蓄洪区安全建设和水库移民等工作是明年发展改革工作重要任务。加快水库移民后期扶持项目建设进度,加强移民安置规划落实和监管,维护水库库区和移民安置区社会稳定。

合肥长江东路主车道迎来通车

西起滁州路,东至二十埠河桥西,全长约6100米

星报讯(记者 祝亮) 2021年1月1日,合肥市长江东路(滁州路—二十埠河桥西)改造工程在历经400个日夜奋战后,将迎来全新进展——全线主车道顺利通车。使用33年的长江东路,迈出了华丽转身的关键一步。

此次改造的长江东路西起滁州路,东至二十埠河桥西,规划为城市主干路,全长约6100米,红线宽度60米(实施宽度37~50米),双向6车道,设计速度40~60千米/小时。工程投资概算约16.6亿元,由合肥市城乡建设局市政管理处组织实施,于2019年11月30日正式开工建设。

长江东路(滁州路—二十埠河桥西)主车道的顺利通车,将促进合肥市骨架路网进一步完善,提升东部城区道路交通功能,为市民提供了更为便捷的交通。与此同时,还有慢车道、人行道、人行天桥及相关附属配套设施改造施工需要继续奋战,施工单位将在天气条件允许的情况下,保质保量加快剩余工程进度,力争2021年春节前完成主体工程建设。待全面改造结束后,将重现“安徽第一路——长江路”东段风采,在推动区域经济发展,促进合肥东部新中心跨越追赶,开拓城市发展新空间,增强城市综合竞争力等方面发挥重要作用。

安徽首试交房现场即可领不动产权证

一手拿到新房钥匙,另一手即可领取到新房的不动产权证。近日,合肥市不动产登记中心“交房即发证”试点项目在合肥举行。这是安徽省首个“交房即发证”项目,在便民的同时,也可以有效避免发生开发商挪用办证税费等问题。

记者从合肥市不动产登记中心获悉,“交房即发证”是指新建商品房交房时,在权籍调查、国有建设用地使用权及房屋所有权首次登记等相关准备工作完成的前提下,不动产登记机构与开发企业、房产、税务、金融机构等部门联动,在交房现场为提出申请的购房人办理不动产登记。

“这是安徽省首个‘交房即发证’项目,不仅是方便购

房人,还可以有效避免发生以往部分房地产开发商挪用、占用购房人办证税费的问题。”合肥市不动产登记中心副主任王国堂说,以往,购房人主要是把相关税费先交给房地产开发企业,由开发商代为办理不动产权证,一个普通楼盘全部购房户的这类费用少则数百万、多则数千万,容易出现部分房地产开发企业故意拖延、挪用资金的问题。在“交房即发证”试点项目中,通过不动产登记“网上一窗办事平台”,开发企业发起登记申请,金融机构同步审核贷款信息,购房人填写个人信息并网上缴纳税费,合肥市不动产登记中心颁发不动产权证,实现购房人收房同时即可领取不动产权证。

■ 据新华社 记者 程士华